打开"目的地营销"新思路,

以加拿大安大略省旅游局与马蜂窝"新玩法"为样本



历经疫情风雨, 旅行者的出游需求与 消费行为早已发生了结构性变化,目的地 之间的博弈也不再局限于景区、景点的模 式化宣传, 在出境游市场加速复苏的背景 下,"目的地营销"模式正亟待打开新思 路。

作为疫情前世界最大的出境游客源 地,中国一直是海外旅游目的地竞相角逐 的市场。在中国出境游的逐步恢复中, 蓄 力多时的海外目的地正在积极迎接中国游

正如2023年的春日里,加拿大安大略 省旅游局在中国推广动作不断。4月18 日,安大略省旅游局与旅行社区马蜂窝就 新时代的"目的地营销"方式展开了新的 探索。

在用户变化中洞见旅行新机会

流的静谧, 也有枫叶大道的绚美, 这是一 个动感都市与清新自然完美融合的目的 地,即便在无法出境旅行的三年里,安大 略省仍以绝对优势收获着加拿大兴趣用户 的关注与期待。

这是自然与人文赋予安大略省的独特 魅力,据安大略省旅游局中国区负责人冯 晖介绍,早在2018年,安大略省旅游局就 根据当地特色,推出了以春季踏青赏花、 夏季家庭亲子、秋季经典赏枫、冬季冰雪 乐趣为主题的四时旅游项目, 也因此使得 安大略省作为四季魅力旅游目的地而广为 人知,获得了中国游客的广泛青睐。同 年,中国市场也一跃成为安大略省海外第

在过去的三年里,尽管疫情阻碍重 重,但加拿大安大略省旅游局仍一直重视 翻开"枫叶国"旅行攻略,安大略省 中国市场,并持续通过多种方式保持着与 是目由行清单上毫无悬念的TOP1,这里有一中国媒体与业者的交流与互动。在沟迪与一打造目的地旅游内容营销,并通过内容转一客喜闻乐见的形式展示安大略省丰富多样 如尼亚加拉大瀑布这样令人叹为观止的自 观察中,安大略省旅游局发现,暌违三 化和营销赋能为合作者提高目的地认知 的旅游资源,让中国游客"安"然心动, 然景观,也有如最大城市多伦多、首都渥 年,中国游客的旅行需求发生了巨大转 度,进而创造旅游增量收益。 太华这般活力四射的现代都会,有森林溪 变,他们早已不再满足于标志性景点的游

> 5750 Bou Ave Unit #1404 Rockville MD 20852

> > 机

旅

游

团

差异化、多样化的沉浸式旅游体 验,这不仅要求目的地要具备更加 丰富的旅游业态, 更需要目的地通 过多样化营销来进一步触达游客、 沉淀心智。

旅游需求和消费习惯的变化, 安大 略省一方面将以往的四时特色旅游 概念进一步深化拓展,不断发掘城 市体验新场景、亲近自然新玩法、 解锁技能新探索、我行我 Cool 新体 验等全新业态,持续推出丰富多彩 且富有吸引力的特色旅游体验。

据冯晖介绍,安大略省旅游局 积极收集整理了最新的旅游体验与 信息,并根据游客兴趣进行了细 分,在线上推出了《"安"新旅 程,未来可期》体验手册,涵盖了 安省15个主要地区,20大主题体 验的上千个精彩体验项目: 经典赏 枫、自然奇景、文化艺术、户外运 动、自然探险、水上运动、冰雪运 动、湖畔沙滩、欢乐节庆、悠闲垂 钓、美食美酒、舒心购物、挥杆高 球、温泉理疗、历史文化、原住民 文化、家庭假期、房车自驾和传奇 体验等。手册呈现安省四季体验新 内容、展示安省四季新玩法, 近一 步诠释了安大略省多地域、多维度 的旅行资源与丰富的旅游业态。

另一方面,安大略省旅游局开 始通过与业界多种形式的交流,共 同挖掘市场新需求、打造产品新亮 点,并积极开展深度合作,向中国 游客展示安大略省最新的旅游资 源, 更好地迎接未来中国游客在安 省的重聚。

也正是在这一背景下, 安大略 省旅游局与马蜂窝达成了深度合 作,正式启动"安然心动"-大略邀你点亮四季灵感主题活动, 通过线上分享展示、线下沉浸体验 的方式全方位展现安省的四季旅游

资源,以新玩法发散新内容、新服务,助 力安大略省丰富用户认知、培养用户期 待、积累更多的旅行用户存量。

"内容森林体系"持续释放安大略多 元玩法

众所周知,以旅游攻略起家的马蜂 窝,优质内容是其核心竞争力。早在疫情 前, 马蜂窝这套由达人创作构建的内容体 系,就一直牢牢占据着用户旅游消费决策 的入口。疫情三年, 马蜂窝已搭建起一个 包含攻略、游记、短图文、短视频、直播 等的"内容森林体系"。

据马蜂窝 CMO 于卓介绍, 目前马蜂窝 已经聚集了1500+蜂首、2000+主理人、 30000+核心创作者以及超一亿的站内用 户,在完整的创作者生态支撑下,不仅可 以源源不断地为C端用户提供高效精准的 优质内容, 也可以为B端合作伙伴针对性

此次合作, 马蜂窝就特别为安大略省 在安省重聚。

览打卡, 而是更加青睐于个性化、 搭建了"安然心动"旅行专题页面, 集中 呈现安大略省的四季旅行新内容, 并通过 神奇大自然、户外大冒险、都市万花筒、 博学小天才四大主题方向的达人笔记,展 现安大略省丰富多样的四季旅游资源,强 化了安省在自然人文风光之外的深度心动 为了更好地适应三年间游客们 玩法,也为中国游客积极发掘了更多旅行 体验新空间。

> 马蜂窝达人"梦初"就作为亲历者现 场分享了她的"安大略游记"——在这 里, 你不仅可以乘船近距离欣赏尼亚加拉 大瀑布的氤氲水汽,沿着世界顶级的漂流 路线在渥太华河谷自由漂行, 还可以在加 拿大国家电视塔体验被誉为世界吉尼斯项 目的"边缘行走",在公园露营、骑行、划 船、垂钓、游泳,冬季则可以体验滑雪、 雪地摩托、狗拉雪橇等雪上项目; 如果你 热爱美食,被誉为"全球最佳食品市场" 的圣劳伦斯市场有着不可错过的加拿大传 统美食佳酿,如果你钟爱艺术,安大略皇 家博物馆里典藏着丰富的历史文化艺术展 品,如果你热衷于购物,央街、布洛-约克 维尔名店街则囊括着全球高端品牌……

> 来自全国各地的马蜂窝创作者们通过 自身沉浸式的深度旅游体验,向旅行者们 展示着安大略省的差异化、趣味性玩法, 并期待着再次探访魅力无穷的安大略省; 而在内容之外, 马蜂窝也通过全新的服务 理念进一步触达用户, 打动游客。

以新玩法发散新服务,塑造安大略省 体验式认知

马蜂窝早早提出"攻略即服务"的理 念,并在这一战略基础上,通过旅行美 学、专业的旅行服务和兴趣活动的举办, 与用户、主理人及合作伙伴营造多维立体 的交互体验场景。在于卓看来, 旅行攻略 绝不仅仅只是一种内容指南,为用户提供 极致服务, 更是"攻略"未被发掘的重要

"周末请上车"以新鲜的玩法为入口, 每周为年轻消费者提供玩乐产品和服务, 在此次"安然心动"——安大略邀你点亮 四季灵感主题活动中, 安大略省旅游局也 在"周末请上车"系列中选择了与安省旅 游资源及主题相匹配的沉浸式四季体验活 动,并在其中植入了安大略省的主题玩 法,以野外观鸟、春日骑行等项目为体验 载体,通过安大略省旅游局和专业主理人 的细致介绍,隔空种草安大略的野生动物 秘境寻踪、城市自然美食骑行, 沉浸式感 受安大略省的旅行吸引力, 为未来游客前 往安大略省的旅行增添规划新创想。

据于卓介绍,目前安大略省与马蜂窝 "周末请上车"联名的两场活动已完成投 放,接下来,双方还将继续就安大略旅行 主题展开线下活动,以体验式的玩法转变 用户固有认知,为安大略省培养更多高质 量潜在用户,积累目的地粉丝存量。

以新玩法发散新内容、新服务,安大 略省旅游局与马蜂窝的这次合作打造了一 个全新的"目的地营销"样板。安大略省 旅游局表示,未来将继续通过多种中国游 快乐出行, 期待在不久的将来与中国游客



Lucky Emperor Travel E-mail:luckyemperorus@yahoo.com 暑假

*1.华盛顿特区.华盛顿故居一天团 *2.维州钟乳石洞.西维州赛马场一天团

*3.巴尔地摩.费城.大西洋城.纽约二天团 *4.五指湖瓦金峡谷.大瀑布. 康宁二天团 *5.五指湖瓦金峡谷.千岛湖.大瀑布.康宁.赫氏巧克力王国三天团

*6.纽约,五指湖瓦金峡谷,大瀑布,康宁三天团 *7.巴尔地摩.费城.大西洋城.纽约 Woodbury.长木公园三天团

新旧雨新知:Kevin黄,Annie陈,在吉帝旅游,将

*8.巴尔地摩.费城.大西洋城.纽约.五指湖瓦金峡谷.大瀑布.康宁四天团 *9.美东纽约.波士顿.大瀑布.费城五天团+加拿大多伦多.渥太华七天团

佛州迪士尼4~7 系 日游 列 7 - 105

加斯

优胜美地,黄石

公园,总统巨石,

洛杉矶, 旧金山,

大峡谷,拉斯维

